

Фестиваль «На одной волне»

Место проведения: пришкольная территория, территория загородного лагеря и т.д.

Ход мероприятия:

1. По приходу на фестиваль участники получают индивидуальные карточки – трекеры, на которых будет отмечаться прохождение станций.

2. В течение проведения всего мероприятия рекомендуется использование музыкального сопровождения, а также поддержание общего настроения фестиваля.

3. На открытие и закрытие фестиваля предлагаем пригласить гостей: активистов самоуправления школы, лидеров молодежных общественных организаций, вожатых.

**Подробный сценарий проведения разрабатывается самостоятельно*

Станции фестиваля

(возможно изменение наполнение станций в соответствии с условиями безопасности участников фестиваля и техническим оснащением площадки)

1. «На игровой»

Оборудование: столы, секундомер, игры настольные (по выбору).

Площадку оборудуют шахматными столами, столы с игрой Дженга.

Игры на площадке: шашки, шахматы, игра «Башня»/Дженга и др. игры.

За победу в играх участники площадки получают отметки в карточке участника.

2. «На танцевальной»

Оборудование: экран, колонки, покрытие для танцев.

Современная танцевальная культура привнесла такое явление, как танцевальная битва. Он стал очень популярным способом определения победителя среди танцоров, возможностью сравнить танцевальное мастерство во время «живого» соперничества.

Соперничать смогут любые участники, для этого совсем не нужно уметь танцевать профессионально. Мы предлагаем соревноваться, используя видеоролики игры «Just Dance», в которых все движения показывают.

Механика простая – участники выбирают понравившуюся композицию и танцуют под неё, повторяя движения с экрана.

Участникам – победителям в карточке ставится отметка о победе.

3. «На вокальной»

Оборудование: караоке-система.

Предложить участникам площадки, оборудованной караоке-системой выбрать песню, за исполнение которой получить отметку в карточку участника.

4. «На спортивной»

Оборудование: секундомер, свисток, дартс

Место проведения: спортивная площадка с тренажерами, оборудованная турниками, лабиринтом, шведскими стенками, гимнастическое бревно, дартс.

Необходимо подготовить карту-схему площадки с прорисовкой пути движения по дистанции: Старт- путь движения по площадке – зоны с этапами и описанием заданий – Финиш.

Условия игры: игра проходит на ограниченной территории, в ограниченный промежуток времени - не более 10 минут.

Командный состав: от 2 человек.

На дистанции может находиться одна команда.

Рекомендованный набор препятствий на дистанции: Старт – Шведская стенка (перелаз или боковое движение) – Рукоход – Лабиринт – Дартс – Бревно – Финиш.

При выполнении задания в карточке участника ставится прохождение дистанции.

Финал:

(По возможности подготовить сувениры, призы, сертификаты. Подготовить музыкальную дорожку для финала, стол, планшет)

Время окончания фестиваля устанавливается проводящей организацией согласно программе.

За 15 минут до закрытия фестиваля проходит торжественное закрытие, награждение команд победителей призами и сертификатами.

Финальным завершением фестиваля предлагаем провести короткий танцевальный флешмоб и организовать общее фотографирование и записи видеопоздравления от участников фестиваля «На одной волне» для всей молодежи района/региона.